

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(四三一號第卷六十第紙聞新) Monday 16 December 1974 Vol. 36 No. 134 Page

無論派報或郵寄	每月	三元
	每季	九元
	半年	十八元
	全年	三十六元
零售每份		一毛五

甲寅年十月初二日

義氣團結
志誠救國
義快除奸

美法兩總統結束兩日來元首會談

法美雙方歧見 傳獲折衷妥協

【福得蘭島美聯社電】美總統福特與法總統戴高樂，今日結束其兩天來之元首會談，並於兩總統聯合公報後，即準備各自飛返巴黎及法蘭西。

福特總統係於前星期六下午飛抵此間，戴高樂總統會率法法蘭西高級文官官員親自機場歡迎，儀式相當隆重。

美法兩元首兩日來在愉快輕鬆氣氛下進行多次之會談，兩國外長均陪同參加，雖美法對石油問題多有不見，但雙方態度和諧且友好。

會談結果，美法對若干問題基於諒解精神，達成拆衷妥協協議，福特總統亦同意法方建議，在三月內召集一項由產油國、主要工業用油國、暨發展中國家等三方面之會議。戴高樂總統則同意美方之要求，在該項三角會議舉行之前，各主要用油國家應先談判，謀求統一之立場。

此外美法兩元首亦談及及其他各主要國際政治、經濟、及軍事問題，包括中蘇關係、國際貨幣、歐洲安全協約、印度支那局勢、以及能源石油等。

鄧小平抨擊美蘇和解

美法舉行高峯會議 第一夫人又不隨往

【北京路透電】中國副總理鄧小平，昨日在接見外國記者時，對美蘇兩國領袖之和解，表示不滿。鄧氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

鄧氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。鄧氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

埃及總統促請美國 速定中東和戰大計

美將限制牛肉入口

【開羅美聯社電】埃及總統薩達特，今日在接見外國記者時，對美蘇兩國領袖之和解，表示不滿。薩氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

薩氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。薩氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

最後消息

新華社評馬蘇聯腐化

澳洲欲擺脫英國羈絆

壹胎六嬰現僅剩兩嬰

（東京美聯社電）北京新華社評論，攻擊蘇聯統治階層腐化，自私自利，造成貧富不均，違反勞工利益。

（布魯塞爾路透電）澳洲總理威爾遜，昨日在接見外國記者時，對美蘇兩國領袖之和解，表示不滿。威氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

威氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。威氏指美蘇兩國領袖之和解，表面言辭，實則仍暗中擴張。

兩中國人曾求美庇護 在港登輪日本拒上岸

絕大多數以色列人 認以阿戰爭快爆發

【東京美聯社電】據日本官方報導，有兩名來自中國之「難民」，曾於九日前在香港港口登岸，但被日本海關拒絕上岸，並由日本海關派員將該兩難民遣返中國。

據悉，該兩難民係在該難民船離港前，曾向日本海關官員請求庇護，但遭拒絕。日本海關官員表示，該兩難民並非難民，且其身分不明，故不予庇護。

【合爾維夫美聯社電】根據最近一項民意調查，以色列人對阿以戰爭之爆發，持樂觀態度。調查顯示，絕大多數以色列人認以阿戰爭快爆發。

調查顯示，絕大多數以色列人認以阿戰爭快爆發。調查顯示，絕大多數以色列人認以阿戰爭快爆發。

美朝野對總統會見多國元首指為 太偏外交忽畧內政

美領海擴至二百海里

【本報特稿】美總統福特於週六下午，乘搭「空軍第一號」總統專機，飛往加拿大，與加拿大總理特納會見。福特總統此行，引起朝野對其外交政策之批評。

福特總統此行，引起朝野對其外交政策之批評。福特總統此行，引起朝野對其外交政策之批評。

南韓終遣撤美牧師

馬來大學學生騷動 政府通緝六名主腦

【漢城美聯社電】美國美以美教會，昨日宣佈，將遣撤其在南韓之牧師。據悉，該牧師在南韓從事非法活動，故遭遣撤。

【吉隆坡美聯社電】馬來西亞大學學生，昨日舉行騷動，抗議政府之政策。政府隨即通緝六名學生主腦。

政府隨即通緝六名學生主腦。政府隨即通緝六名學生主腦。

一九七五初期稅單 經已郵寄納稅市民

雲南業主業已開始收稅

【雲南】據雲南參事哈爾登表示，雲南業主業已開始收稅。稅單將於一九七五年初寄給納稅市民。

雲南業主業已開始收稅。稅單將於一九七五年初寄給納稅市民。雲南業主業已開始收稅。

美聯邦毒案司法處 反對大麻吸合法化

卑詩保險公司宣佈 增收修理汽車費用

【美國華盛頓州美聯社電】美聯邦毒案司法處，昨日表示，反對大麻吸合法化。司法處認為，大麻吸合法化將增加社會治安問題。

【卑詩省訊】卑詩省保險公司，昨日宣佈，將增收汽車修理費用。保險公司表示，由於汽車修理費用增加，故不得不增收保險費。

羅馬教皇接見七名 加國主事談教堂事

雲南甚多無良老千 專門棍騙寡婦款項

【梵蒂岡路透電】羅馬教皇保祿六世，昨日接見七名加國主事，談及教堂事務。教皇表示，將加強與加國教會之合作。

【雲南】據雲南警方表示，雲南甚多無良老千，專門棍騙寡婦款項。警方呼籲社會各界，應加強對老千之打擊。